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    У законі про «військовий» ПДФО закладено списання давніх боргів громад - депутат
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        Укрінформ

    







    У законі про «військовий» ПДФО передбачено норму про списання боргів громад, що залишалися ще з часів президентства Януковича.


    
         
        Про це заступник голови комітету ВР з питань організації державної влади Віталій Безгін сказав у ефірі програми Укрінформу »Самохвалов запитує».


«Заклали норму (у закон про військове ПДФО - ред.) про списання боргів, які впали на громади ще з часів Януковича і не дозволяють дешево кредитуватися у міжнародних партнерів. Для Києва це списання становило 3,5 млрд грн. А втрати Києва у 2023 році за три місяці  - 1,8 млрд грн", - сказав Безгін.





Водночас він визнав, що після ухвалення закону «так сталося, що багаті громади отримали більше, деякі слабші отримали менше».


Депутат нагадав, що у підсумковій редакції закону є норми про додаткові дотації для деокупованих територій, вирівнювання по показниках 2021 року і невилучення реверсної дотації.


«Наприклад, у Херсона, Херсонської громади, звідки весь бізнес виїхав, реверсна дотація - нуль. Херсон буде тотально залежний від дотацій на деокуповані території. У Дніпра, який як фортеця велику функцію оборони у державі виконує, невилученого реверсу (реверсної дотації - ред.) 2,7 млрд грн. Це був той компроміс, який був знайдено», - розповів Безгін.


Читайте також: Згорнути реформу децентралізації в Україні неможливо - депутат

Як повідомлялося, у листопаді 2023 року Верховна Рада ухвалила Закон «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України».


Змінами до Бюджетного кодексу передбачено перенаправити ПДФО з доходів військовослужбовців (96,3 млрд грн) у 2024 році до спецфонду держбюджету.
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Приєднуйтесь до наших каналів Telegram, Instagram та YouTube.
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                    У Запоріжжі відкриють другий у країні рекрутинговий центр
                
            

                    
                
                        
                            
                    Ракетний удар по Сумах 7 березня: двоє загиблих, 26 постраждалих
                
            

                    
                
                        
                            
                    На Луганщині суддя «зливав» ФСБ дані про своїх колег та полонених військових
                
            

                    
                
                        
                            
                    На Прикарпатті суд оштрафував і попередив батьків через влаштований їхніми дітьми булінг у школі
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						Росіяни обстріляли село на Харківщині, загинула жінка
					
                        
                    

                
                    
                        
                            
                            
                            
						Атака «Шахедів» по Харкову: кількість постраждалих зросла до чотирьох
					
                        
                    

                
                    
                        
                            
                            
                            
						Військові РФ обстріляли Херсон, поранений чоловік
					
                        
                    

                
                    
                        
                            
                            
                            
						Ворог атакував дронами-камікадзе Нікопольщину, поранений чоловік
					
                        
                    

                
                    
                        
                            
                            
                            
						У Тягинці на Херсонщині внаслідок обстрілу поранений чоловік
					
                        
                    

                
                    
                        
                            
                            
                            
						У Харкові четвер оголосили днем жалоби за загиблими від ударів РФ 23 січня
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            	 Про нас 
	 Контакти 
	 Передплата 
	 Послуги 
	 Правила користування 
	 Тендери 
	 Запобігання та протидія корупції 
	 Політика конфіденційності та захисту персональних даних  
	 ЗВІТИ 
	 РЕДАКЦІЙНИЙ КОДЕКС 


        

    


    


    При цитуванні і використанні будь-яких матеріалів в Інтернеті відкриті для пошукових систем гіперпосилання не нижче першого абзацу на «ukrinform.ua» — обов’язкові, крім того, цитування перекладів матеріалів іноземних ЗМІ можливе лише за умови гіперпосилання на сайт ukrinform.ua та на сайт іноземного ЗМІ. Цитування і використання матеріалів у офлайн-медіа, мобільних додатках, SmartTV можливе лише з письмової згоди "ukrinform.ua". Матеріали з позначкою «Реклама» та «PR», а також матеріали в блоці «Релізи» публікуються на правах реклами, відповідальність за їхній зміст несе рекламодавець.

    © 2015-2024 Укрінформ. Усі права застережені.

    Дизайн сайту — Студія «Laconica»


    
        
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                    

    














    
        
            
            
            
            
            
            
        


        Розширений пошукПриховати розширений пошук

        

            
                Всi рубрики
Війна
Відбудова
Політика
Економіка
Фактчеки
Світ
Суcпільcтво
Культура
Регіони
Київ
Крим
Спорт
Діаcпора
Технології
Здоров’я


            


            

                За період:


                
                    

                    
                


                 -


                
                    

                    
                

            


        

    




    





    
    









    


